# 执导《中国好声音》宣传片

冯小刚 发声支持原创

据网易娱乐 昨日,2016《中国好声音》携手导演冯小 刚在北京召开发布会,宣布冯小刚导演将执导2016全新 原创版《中国好声音》宣传片的拍摄。

2016《中国好声音》将采用全新的原创模式,大刀阔 斧进行节目形式革新。对于节目组的原创决定,冯小刚导演十分支持:"我是觉得中国的娱乐节目,应该多一点原创"。在他看来,中国电视节目逐渐摆脱海外模式限制、自 主开发原创模式,是一种必然的趋势:"先从借鉴开始,然 后逐渐找到自己的一条路"

除了请来冯小刚助阵,2016《中国好声音》的原创意 志更坚定地体现在技术革新环节。从宣传片开始,2016 《中国好声音》将全部推出 3D 版本,为观众提供媲美电影 大片、立体酷炫的视听享受机会,这也将是电视观众收看 综艺节目此前绝无仅有的先例。

首次执导一档真人秀的宣传片,冯小刚导演透露,之 所以接受节目组的邀请,是因为要支持这档全新原创的 节目,而且在他看来,拍这个宣传片是件挺好玩的事:"我 ·直比较关注这档节目"。在宣传片中,冯小刚导演将根 据四位导师的特点,为每个人量身设计形象。

由冯小刚导演指导的2016《中国好声音》宣传片,已 于 11 日在北京开机。全新原创的《中国好声音》计划 6 月 下旬开始录像,7月15日起、每周五晚9点档登陆浙江卫 视与观众见面。



### 王耀庆专心演绎痴情男

据搜狐娱乐由李潇编剧,张晓波执导,孙红雷、江疏影、王耀庆、车晓、张艺兴、关晓彤等联合主演的 都市年度大剧《好先生》,正在江苏卫视幸福剧场热播。"时尚先生"王耀庆继《我是杜拉拉》后再演成功男 士,国民认知度接连攀升。在剧中,王耀庆饰演一位痴 情霸道总裁,和陆远是同学时代的好哥们,并且暗恋 车晓长达十年。高学历、高收入、有风度、有心机、又专一,让王耀庆身上集结了暖男的特质和权谋魅力,让 网友大呼"想嫁!

### 《使徒行者》 曝角色版海报

据网易娱乐 今年暑假,"顶级大剧 IP"《使徒行 者》同名大电影将强势登陆全国院线。上周,影片首 款海报与预告片亮相,曝光了香港陋巷肉搏,巴西街 头火拼等精彩动作戏份,硬酷大片气息迎面扑来,? "三王一后"阵容和即将到来的"猜卧底行动"跃跃欲试,也让剧版粉丝和影迷表示"必须要看"。

日前,影片再度曝光一款人物关系预告和7张 人物海报,张家辉、古天乐兄弟关系复杂成谜,两人 猜疑彼此的真实身份,关系针锋相对;吴镇宇、佘诗 曼似陷入情感与情谊的挣扎中,声嘶力竭闹"分手"

# 成龙主演铁道飞虎队

《铁道飞虎》首曝预告定档 12 月 16 日

据腾讯娱乐 飞虎队全员曝光,燃爆贺岁!由成龙领衔主 演、丁晟执导的动作喜剧巨制《铁道飞虎》今日重磅曝光首款 预告和定档海报,宣布定档12月16日,强势进军贺岁档。预 告片中,成龙、黄子韬、王凯、王大陆、桑平、吴永伦等六人组 成的飞虎队首次合体亮相,引爆期待,"干票大的"的宣传 语,更是冲击力十足。预告片最后,成龙大哥贡献神彩蛋: "duang duang 就炸了!"这是成龙第一次在自己作品里引用 这句红遍网络的金句,非常喜感魔性。

> 成龙大哥透露,《铁道飞虎》讲述了抗日战争时 期,一群各有缺点的小人物,联合起来想干件大事的故事。这是成龙大哥继《大兵小将》、《警察故事 2013》 后第三次和丁晟导演合作,同时,这也是丁晟导演的 《解救吾先生》横扫影评界后推出的第一部新片。两人 再次强强联手,颠覆打造成龙动作喜剧,非常值得期

> "1895年12月,世界电影史上第一步公开放映的 电影,《火车进站》。2016年12月,火车又来了。"伴随着一声长鸣,《铁道飞虎》的火车快速驶进火车站,画 面颜色从黑白渐变到彩色,时代气息扑面而来,让人 "不明觉厉"。成龙领衔的"铁道六虎"更是连爆金句: 成龙大秀山寨日语"土豆哪里去挖",让人忍俊不禁;黄子韬自曝"裁缝"身份,表情喜感;王凯一句"说了叫 你别动"霸气外露;王大陆一脸呆萌,"放我走行吗"引



发好奇;吴永伦和桑平则简单一句"干",爽快干脆。飞 虎队员性格初步显露

此次,成龙大哥将带领飞虎队这帮"小人物"一起 "干票大的"。作为动作喜剧代名词的成龙大哥,塑造过无数个深入人心的小人物形象,此次能够回归小人 物令他十分兴奋,在动作上也力求表现出小人物特有 的喜感。据丁晟导演透露,片场的成龙大哥脑力全开 根本停不下来,凭借自己对动作的敏感,不断迸发出新的创意,一些巧妙的"小心机"瞬间让动作场面趣味横生,以至于导演经常在片场"抱怨":"大哥又加了很多好想法!这场戏估计又要拍三天……"

# 跑步机上开发布会!

# 包贝尔 朱亚文累死了!

据网易娱乐 日前,文章执 导的爱情喜剧电影《陆垚知马 俐》, 脑洞大开地把发布会搬到 了跑步机上——谁最惨?谁最 娘?谁最麻烦?久未露面的文章, 与主演包贝尔、朱亚文全程在跑 步机上接受快问快答,还要被迫

发布会一开始,三人便迅速 开启"互黑"模式,文章因为片场 "逼疯演员"式的工作方式,遭到 两位主演的花式吐槽,朱亚文包 贝尔为"报复"文章,联合起来跑 到文章的跑步机前,帮文章加速 度。包贝尔为戏疯狂瘦身15斤, 当被问及为何瘦身时,文章导演

调侃"包贝尔不减肥,确实没法看。"而硬汉朱 亚文,此次将会打破硬汉的形象,被文章导演 塑造成一个又娘又 man 的男人

发布会当天,最近在微博和学生界大火 的《世界上最难唱的歌》也推陈出新,文章透露,这首推广曲,除了包贝尔、朱亚文的华语 版,还将会推出艾克里里演唱的难上加难的 国际版。包贝尔调侃自己与 Papi 酱、艾克里里 是网红界三大头牌,而艾克里里则向电影主 创送上了他最珍贵的礼物——三脸盆的车厘

《陆垚知马俐》作为文章导演的电影处女 作,也是今年暑期档黄金眼的电影,一直备受 关注,而刚刚人围电影节亚洲新人奖最佳导演,则更是让大家对7月15日上映的"文章 式喜剧"期待十足。

## "极限男人帮"成还珠迷

据网易娱乐 在昨晚播出的第九期节目里, 这帮有 着浓厚"还珠情结"的哥哥们,又再一次的玩起了"还珠梗"。男人帮这次来到杭州分为"兔队"和"龟队",他们面临着十六个不同的站点,每个站点里有不同的挑 战。与飞行棋的规则一样,他们会通过扔飞镖来决定 前进步数,而最先到达终点的队伍将获得胜利。由黄渤、黄磊、罗志祥和张艺兴组成的"兔队"此时来到了7 号东京站,他们被告知有一人需要让发型师为自己做一款"铁壁阿童木"同款发型,在做完发型后,如果此 人能在巨型吹风机的破坏下,保持住这个发型,即算 完成任务。

### 《最强大脑》 获白玉兰奖最佳综艺奖

据搜狐娱乐 10 日晚,白玉兰奖颁奖典礼在上海举 《最强大脑》荣获白玉兰奖最佳综艺栏目(季播) 奖,制片人桑洁代表《最强大脑》制作团队上台拿奖。

作为一档素人为主的科学真人秀节目,《最强大脑》第三季逆流而上,以高收视证明实力。从最强大佬、最强出题人、最强道具升级、智力游戏开发,到全 球化视角的脑王赛,《最强大脑》将科学真人秀节目与 娱乐巧妙结合,捧红了诸如水哥王昱珩等素人选手, 节目效果惊艳。据了解,《最强大脑》第四季正在筹备 中,或将和最新科技做创意融合,有望在电视节目制 作领域再度创新。

## 跑男好学又会玩

据搜狐娱乐 作为一档国民现象级综艺,《奔跑吧 兄弟》以团结、奋进、拼搏的"奔跑精神",在综艺圈独 树一帜。更因为在青少年群体中的强大影响力,一直 在努力的"跑男"希望传递的正能量,还想更多。

寓教于乐,让节目不仅有意思更有意义,对于一 档极具责任心和引领力的综艺来说,是必须践行的社 会功能。"学"和"玩"如何有机嫁接?第四季《奔跑吧兄 弟》在前三季的基础上,继续强化这一路线。10 日晚的第九期节目以"金榜题名"为主题,跑男团和嘉宾们考胆识、拼词库,最激动人心的撕名牌大战,在录制时首次启用"直播+互动",谁撕谁全部由场外网友说 了算,彻底放开了和粉丝们玩在一起

如果说备受推崇的"新派学霸"是既会学又会玩 的,那么兼具了阳光乐观、积极向上气质的跑男,就是 综艺圈里值得被粉丝们所热爱的一枚"新派学霸"。